

Отчет о деятельности Совета обучающихся

Самоуправление в гимназии осуществляется через деятельность Совета старшекласников (8-11 кл.) и Совет дежурных командиров (5-7 кл.). они являются исполнительным органом ученического самоуправления в гимназии, призваны активно содействовать становлению и сплочению коллектива, развитию творческих способностей учащихся, в различных направлениях воспитания учащихся, формированию у каждого сознательного отношения к своим правам и обязанностям.

Совет старшекласников и Совет дежурных командиров избираются на общем собрании в первую неделю сентября. Совет дела Совета старшекласников и дежурных командиров гимназии состоят из председателей советов классов. Свою деятельность Совет старшекласников и Совет дежурных командиров строят по плану работы принятому на общем собрании старшекласников, согласовывая с общим календарным планом воспитательной работы гимназии. Председатель Совета старшекласников и председатели классов входят в Совет гимназии. В план входят мероприятия по классам, параллелям, гимназического и муниципального уровней. С 2023 г. в рамках РДДМ учащиеся гимназии активно участвуют в проектах «Взлетай», «Билет в будущее», «Движение первых», «Территория роста. Новый движ..NEXT».

Совет старшекласников проводят заседания, каждый вторник, группа в контакте и соцсетях позволяет мобильно решать любые вопросы. Актальный зал для старшекласников - центр детских инициатив. Он является местом проведения всех собраний, слетов, всех гимназических мероприятий. Мобильность актового зала позволяет проводить дискуссионные, лекционные мероприятия, квесты, квизы и деловые игры. Проводить торжественные собрания и встречи.

В гимназии традиционно проводятся гимназические фестивали в которых принимают участие все учащиеся гимназии. Совет старшекласников проводит погружение в мероприятие таким образом, чтобы вовлечь максимальное количество учащихся разных классов. При Совете старшекласников действует педагогический отряд, которые являются кураторами всех классов с 1 по 7 классы, деятельностью которых является сопровождение учащихся вверенного класса во всех массовых мероприятиях. Успешно реализуются социальные и творческие проекты 9-11 классов. Это проведение музыкальных и занимательных перемен, АРТ и Инфогруппы, которые проводят инфоминутки у учащихся младших классов на темы безопасного поведения в сети Интернет, безопасности на дорогах и др.

С 1998 года в гимназии реализуется проект- гимназический фестиваль «Восходящая звезда», где в рамках темы года (провозглашенные Главами государства и региона) каждым классом готовится концертная программа. Участвует вся гимназия!

Школьный театр проводит в актовом зале репетиции и выступления, массовые мероприятия. (В городе только в нашей гимназии проводятся

новогодние представления для всех учащихся. Предложения и желание проводить Новый год в стенах родной гимназии принадлежит учащимся и родителям гимназии.)

Занятия внеурочной деятельности по вокалу и хореографии проводятся также в актовом зале.

Тематические вечера, традиционные праздники «День гимназии» (1 марта), новогодние утренники и вечера, праздники «Последний звонок», «Вечер встречи выпускников», «Выпускной вечер» организуются Советом старшеклассников .

Актовый зал является местом проведения встреч с представителями учебных заведений, участниками силовых структур, участниками СВО, ветеранами ВОВ и боевых действий.

Учащиеся гимназии ежегодно принимают участие в молодежных форумах «Агидель», «Лидер XXI века» и ежегодно являются победителями.

С 1994 года в гимназии проводится фестиваль «Ключ к успеху» - подведение итогов года. Здесь проводится чествование всех победителей и призеров олимпиад, спортивных соревнований, фестивалей и конкурсов различных уровней. И главная номинация фестиваля – объявление ученика и учителя года.

Отличительной чертой гимназистов является их активность, позитив и желание сделать школьную жизнь насыщенной и комфортной!

Директор МОБУ гимназия №1

А.Л.Шадрин